



АПАРАТ  
ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)

НАКАЗ

14.02.2022

№ 8

Про затвердження розміру фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є апарат виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Відповідно до частини третьої статті 21 Закону України «Про доступ до публічної інформації», постанов Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади», від 13 липня 2011 року № 740 «Про затвердження граничних норм витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 12 квітня 2012 року № 593 «Про затвердження Порядку відшкодування фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитами на інформацію виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією)», зареєстрованого в Головному управлінні юстиції у місті Києві 27 квітня 2012 року за № 27/944,

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити розмір фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є апарат виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

2. Цей наказ набирає чинності з дня його оприлюднення.

Керівник апарату



Дмитро ЗАГУМЕННИЙ

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ керівника апарату  
виконавчого органу Київської  
міської ради (Київської міської  
державної адміністрації)

14 лютого 2022 року № 8

Розмір фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за  
запитом на інформацію, розпорядником якої є апарат виконавчого органу  
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Послуга, що надається	Розмір відшкодування фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є апарат виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Копіювання або друк копій документів формату А4 та меншого розміру (у тому числі двосторонній друк)	0,2 відсотка розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб за виготовлення однієї сторінки
Копіювання або друк копій документів формату А3 та більшого розміру (у тому числі двосторонній друк)	0,3 відсотка розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб за виготовлення однієї сторінки
Копіювання або друк копій документів будь-якого формату, якщо в документах поряд з відкритою інформацією міститься інформація з обмеженим доступом, що потребує її відокремлення, приховування тощо (у тому числі двосторонній друк)	0,4 відсотка розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб за виготовлення однієї сторінки
Виготовлення цифрових копій документів шляхом сканування	0,1 відсотка розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб за сканування однієї сторінки

Примітка: розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановлюється на дату копіювання або друку документів.

Керівник апарату



Дмитро ЗАГУМЕННИЙ



## МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ

ЦЕНТРАЛЬНЕ МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ  
МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ (М. КИЇВ)  
ЦМУ МЮ (м. Київ)

ВІДДІЛ ДЕРЖАВНОЇ РЕЄСТРАЦІЇ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ

вул. Сверстюка, 15, м. Київ, 02002, тел.: (044) 541-00-41, 541-03-52  
E-mail: info@kv.minjust.gov.ua, сайт: <https://kyivobljust.gov.ua>, код згідно з ЄДРПОУ 43315602

*22. 01. 2022 № 6642/4-22*

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_

**Апарат виконавчого органу  
Київської міської ради  
(Київської міської державної  
адміністрації)**

вул. Хрещатик, буд. 36, м. Київ, 01044

*Про державну реєстрацію  
нормативно-правового акта*

Надсилаємо наказ керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 14 лютого 2022 року № 8 «Про затвердження розміру фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є апарат виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)», зареєстрований в Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ) «21» лютого 2022 року за № 76 / 737.

Додаток: на 12 арк. в 1 прим.

**Начальник відділу державної  
реєстрації нормативно-правових  
актів Центрального міжрегіонального  
управління Міністерства юстиції  
(м. Київ)**

**Олена МАЦЮК**